

Vprašanje staršev o vzgoji mladine

Prve dni aprila smo pozvali starše in druge vzgojitelje, da povedo kaj o svojih uspehih, neuspehih in o morebitnih težavah, ki jih imajo pri vzgoji otrok...

V vašem pismu je premalo podatkov, da bi vam lahko točneje odgovorili... Gostovanje ptujskega gledališča v Muretincih

Gostovanje ptujskega gledališča v Muretincih

Gogoljeva komedija »Ženitev«, ki jo z velikim uspehom uprizarjajo v ptujskem gledališču in s katero so Ptujčanji tudi že gostovali v več krajih...

V nedeljo, 16. aprila predpoldne so se pripeljali na velikem tovrnem avtomobilu z vso sceno in rekviziti...

Resnično, kdor je pogledal to nedeljo ob 15 uri v veliko dvorano zadržnega doma, je moral priznati, da ti ljudje, ki so jo do zadnjega kotečka napolnili in z veliko nestrpnostjo pričakovali začetka, ljubilo iziranje in hrepenjo po njem...

Nato težko pričakovani začetki... Človek ne bi mogel verjeti, kako dosledno, pravilno in razumljivo so spremljali tok dogajanja na odru...

Muretinci in drugi iz bližnjih vasi so dokazali s svojo udeležbo, da je gledališče, igra oz. oder tisto, kar si naš kmečki človek za svoje razvedrilo najbolj želi...

Delovni kolektiv državnega posestva Dornava je po zaslugi sindikalnih voditeljev, predvsem po zaslugi predsednika podružnice tov. Jaušoveca in s pomočjo upravitelja šole tov. Lovreca...

V Dornavi so igrali „Namišljenega bolnika“

Kljub velikim naporom pri izvajanju planskih gospodarskih in drugih nalog je kolektiv državnega posestva Dornava pravilno razumel razvoj današnje družbene stvarnosti...

Delovni kolektiv državnega posestva Dornava je po zaslugi sindikalnih voditeljev, predvsem po zaslugi predsednika podružnice tov. Jaušoveca in s pomočjo upravitelja šole tov. Lovreca...

Špekulanti se poskušajo na razne načine izmikati vprašanju družbene preskrbe

Nova uredba o trgovini po vezanih cenah je nov ukrep ljudske oblasti, ki daje pobudo našim delovnim kmetom za dviganje kmetijske proizvodnje...

V ptujskem okraju opažamo trdo borbo in voljo delovnih kmetov za izvrševanje planskih obveznosti...

Ptujski okraj ima agrarni značaj, zato odpadne nanj gotov delež pri preskrbi kmečkega prebivalstva...

V preteklih tednih se je v ptujskem okraju vršila akcija izterjevanja zaostankov oddaje prispevov in goveje živine...

Minimalni zneski pokojnin in invalidnin

V zvezi z izvajanjem novega zakona o socialnem zavarovanju je zvezna vlada izdala odlok o najmanjših zneskih, ki se izplačujejo uževalcem osebne pokojnine...

Za uževalce osebne pokojnine so dolžni naslednji minimalni zneski: pri delovni dobi, izpod 10 let 1200 din, pri delovni dobi 10 in več toda manj kakor 15 let 1400 din...

Uževalcem invalidske pokojnine (zaradi nesreče pri delu) znaša ob zmanjšanju delovne sposobnosti za več kakor 75% minimalna pokojnina 2000 din...

Za uževalce rodbinskih pokojnin so določene naslednje minimalne pokojnine drugih kolektivih: Z obema igrama so gostovali že dvanajst krat.

Tov. Jaušovec je star 43 let in je drugič izbran za predsednika te sindikalne podružnice. Pravilno vodi ta kolektiv...

Kolektivu v Dornavi moramo dati vse priznanje za uspehe, ki jih dosega na kulturnem polju. Kolektiv po ostalih državnih posestvih naj mu sledijo...

Z letnico je treba oznamovati tudi zgradbe, ki so bile sezidane od začetka leta 1945 do dneva uveljavitve te odredbe...

na Dravskem polju, ki so v oddano mast primešali kamenje, sol, krompir in neužitno mast...

Predsednik KLO Obrež ne nudi nobene pomoči pri izterjavi zaostankov. Razlog za to je verjetno v tem, ker njegov oče dolguje pitanega prašiča in ker od obveze 900 litrov mleka ni oddal še niti litra...

Tako v bodoče poedinici ne morejo od ljudske oblasti pričakovati nobenega popuščanja. Njihova dejanja so jasen dokaz, da namerno odtegujejo našemu delovnemu ljudstvu potrebne artikole za prehrano...

Gornje minimalne pokojnine se izplačujejo v primerih, kadar pokojnina ali invalidnina, izračunana po zakonskih redpisih, ne bi dosegla navedenih zneskov...

ZNANIM IN NEZNANIM DOPISNIKOM

S. S. Vaš zabavni članek ne more biti objavljen, ker ne vemo, kdo ga je pisal. Hvala vam za opozorilo...

Vprašanje preskrbe z mlekom zanima vse naše bralce. Na razpolago imamo sledeče pojasnilo: Mlekarna v Ptuj trenutno ne dosega plana odkupa mleka...

J. K. Vaši podatki o neredu v KZ Rogoznica niso potrjeni z dokazi. Zanimali smo se, kako je bila izvršena delitev umetnih gnojil v KZ Rogoznica...

Gruškovje. Vaše opisovanje potovanja Gosak Marije v Maribor in nazaj nima poštenega ozadja. Niste se podpisali. Imenovana se verjetno v večjem mestu ni znašla...

J. D. Vaš članek o knjigovodskem tečaju ni prišel v objavo zaradi preobširnosti in že odmaklega časa dogajanja...

Pionirji iz Gorišnice so mali umetniki

Naši pionirji so postali pravi mali umetniki. Pišejo igrice, pesnikujejo in rišejo prelepe risbe...

Mnogo igrice so nam že zaigrali. Pred kratkim so nas razveselili z dvema enodjanskama »Skržata« in »Skrateljčki« ter eno trodejanko »Rdeča kapica«.

V igrici »Skržata« nam je Began Dragica prav lepo prikazala bolesto, toda veliko trdno voljo slovenske matere ob izgubi dragega sina.

Skrateljčki, da, to so bili pravi dobri, mačk skrateljčki. Roškar Draga se je izkazala že lani v vlogi kraljice v »Sneguljčici« kot talentirana igralka...

bra fizikulturnica. Prav tako so nam razveselili naša srca medved — Marija, hrabri lovec Jaka — Began Dragica in uboga babica, katero je prav dobro podala pionirka Marinka.

Kako veliko voljo do dela imajo naši pionirji, vam lahko pove naš tovariš Augustinčič, ki je skozi dva meseca daroval vse svoj prosti čas našim pionirjem v njihovi veliki želji po dramatskem udejstvanju.

Čisti dobiček je šel v dobrobit PRK in PO.

Pionirjem in režiserju čestitamo in želimo, da bi z delom, ki zahteva v dovoljni meri časa, truda in potrpljenja ter ljubezni, ne odnehajal in hodil še naprej po poti reka, ki je bil napisan na starem šolskem odru...

— * — Odraslim in mladini v pouk in zabavo!

Dravska ulica v Ptuj bo razširjena

Na seji Izvršnega odbora OF za mesto Ptuj je bil 18. aprila t. l. med drugim sprejet sklep, da bo v »Tedno cest« ob sodelovanju članov OF razširjena Dravska ulica na ostrom ovinku pri parku...

Belgijski kralj se boče vrniti na prestol

Belgijski kralj, ki je izgubil prestol, ker je klonil pred Nemci ter z njimi sodeloval, poizkusa na vse načine, da bi se lahko zopet vrnil na prestol...

Vinko Kirbus: Prijatelja

Cez nekaj dni bi moral privoziti v Dobo prvi vlak. Toda sosednje makedonske brigade je bilo premalo. Vložili so vse sile, med dvema nasipoma je še vedno gledala velika in dolga jama in zahtevala na stotine kubikov zemlje...

Na tej seji so bile določene tudi nagrade za terene OF v Ptuj, ki so dosegli najboljšo tekmovalne uspehe ob volitvah v Zvezno skupščino

Teren OF Vičava dobi knjižno nagrado v vrednosti 3000 din, teren OF Breg v vrednosti 2000 din in Cankarjev teren v vrednosti 1000 din, Dom učencev v gospodarstvu v Ptuj bo prejel diplomu v znak priznanja za svo aktivnost in sodelovanje pri manifestacijah in akcijah OF v Ptuj kot najboljši aktiv LMS v Ptuj.

Glede združnega doma v Turnišču je bilo sklenjeno, da bo ob pomoči članov OF s Turnišča spravljen letos pod streho.

Za proslavo 27. aprila in 1. maja a. l. bodo terenski odbori OF izvršili potrebne priprave, da bo udeležba na proslavah čim številnejša. B. J.

tističar zmotil in na koncu niso mogli ugotoviti, katera trojka je zmogala. Smejejo se in z rosnim čelom so enoglasno sklenili, da si trojki delita prvo mesto.

Ceprav so tistega dne vložili vse sile v delo, je kazalo, da so malo naredili. Se vedno je bilo treba grnati kubike zemlje.

Naslednjega dne je bilo treba dokončati, kajti jutraj je morala priti potujoča brigada, ki je polagala tir.

Zvečer sta brigadi sklenili, da bosta delali v dveh izmenah, dokler ne končata.

Jože je delal s svojo trojko popoldne. Treba je bilo navoziti še veliko kubikov v nasip. In pričel so zadnji bitko. Jože je bil tistega dne najbolj glasen. Pa ne da bi bil veliko govoril, a malo naredil. Jože je bil glasen samo zaradi tega, da bi še druge vzpodbudil k tekmovanju.

Fanika, daj! — je vzpodbujal sodelavko.

Bližal se je večer, a še vedno je bil nasip nižji od profilov. Se in še je bilo treba dovažati. Trobentač je zatrobil.

Brigadirji, — je zaklical komandant, — all sprejmete sklep, da večerjamo, ko nam prinese večerjo, tukaj in nadaljujemo, dokler ne končamo.

Sprejeto! — je prvi vzkliknil Jože in za njim še drugi.

Po eni uri so prinesli dva kotla večerje. Posedli so v gruče in s porcijami na kolnih hitro poverčerali. Makedonec se je pridružil Jožetovi skupini.

Bratec, tista tvoja dekleta naj pojemo jutri, ko bo prišel prvi vlak, razumeš?

Rekel jim bom, rade pojemo... Po večerji se je tekmovanje nadaljevalo. Hitro so nasipali zadnje kubike,

prej kot so mislili. Veseli, da so pravčasno opravili delo, so zapeli. Makedonci so peli po svoje. Slovenci pa so ubrali po svoje. In pesem še nikoli ni prihajala tako globoko iz navdušenih src kakor takrat.

Naslednjega dne so veselo pozdravili prvi vlak do Doboja.

Minila sta dva meseca.

Na poslovilnem večeru je goril taborni ogenj in Makedonec so peče svoje pesmi. Jožetov prijatelj se je poslavljval od Slovencev in težko mu je bilo.

— Veste, zblížali smo se... — je nerodno dejal Makedonec in gledal nekaj časa Jožeta, potem pa Faniko.

— Veš, bratec, — mu je dejal Jože, — na koncu peletke pridem pogledat vaše Mavrovo in bombažna polja.

— Pridi! — ga je povabil Makedonec. — Pokazal ti bom Lazarepolje, in Jablanico in tovarno bitzu Skopja. Velika reč bo to, pridi vsekakor.

Fanika je Jožetu nekaj šepnila na uho.

— Aha, — se je spomnil Jože. — Veš, vamim te, da prides k nam. Tudi pri nas bodo elektrarne, pa Strišče in Litostroj, in Nafta. Ej, bratec, to boš imel kaj pogledati! Pridi.

— No, potem pa zdravo! — je težko dejal Makedonec. Poslovili so se in Jože je gledal za njim. Makedonec se je obrnil in še zaklical:

— A kako bi bilo, če bi se kar drugo leto srečal v Novem Beogradu?

— Pridem! — objubi Jože in še enkrat pomaha v pozdrav.

Makedonska brigada se je oddaljila v temi in še dolgo je bilo slišati dvolglasno petje Makedonk.

Naslednjega dne sta brigadi odpotovali.